
Onderzoek

Mijn bedrijf heeft een protocol opgesteld om seksuele intimidatie te bestrijden

Allen Man Vrouw Hoog Midden Laag Hoog 1-2 Modaal Modaal Beneden 
modaal <30 30-50 >50

Is voor mij wel van toepassing 38% 40% 36% 42% 34% 41% 42% 41% 38% 25% 34% 40% 37%
Is voor mij niet van toepassing 37% 36% 39% 32% 43% 36% 37% 36% 39% 39% 30% 35% 43%
Weet niet/geen antwoord 25% 25% 26% 27% 23% 23% 21% 24% 24% 36% 36% 25% 20%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Bij seksueel grensoverschrijdend gedrag ga ik naar de vertrouwenspersoon in ons bedrijf

Allen Man Vrouw Hoog Midden Laag Hoog 1-2 Modaal Modaal Beneden 
modaal <30 30-50 >50

Is voor mij wel van toepassing 44% 43% 45% 48% 38% 43% 47% 42% 46% 36% 45% 44% 41%
Is voor mij niet van toepassing 41% 41% 41% 37% 47% 46% 42% 43% 40% 40% 26% 41% 49%
Weet niet/geen antwoord 15% 16% 14% 15% 14% 11% 10% 15% 14% 24% 28% 15% 10%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ik heb wel eens te maken (gehad) met seksueel getinte opmerkingen, schunnige woorden, sissen of ander vervelend, seksueel getint taalgebruik

Allen Man Vrouw Hoog Midden Laag Hoog 1-2 Modaal Modaal Beneden 
modaal <30 30-50 >50

Ja, is het geval 33% 18% 61% 30% 33% 55% 26% 32% 31% 41% 25% 32% 39%
Nee, is niet het geval 65% 80% 38% 68% 67% 45% 72% 67% 67% 58% 72% 67% 59%
Weet niet/geen antwoord 2% 2% 1% 2% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 2%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ik heb wel eens te maken (gehad) met aanranding of een andere fysieke vorm van seksuele intimidatie

Allen Man Vrouw Hoog Midden Laag Hoog 1-2 Modaal Modaal Beneden 
modaal <30 30-50 >50

Ja, is het geval 14% 5% 30% 12% 16% 24% 11% 12% 13% 21% 8% 15% 16%
Nee, is niet het geval 84% 93% 67% 85% 83% 76% 87% 88% 86% 78% 89% 83% 82%
Weet niet/geen antwoord 2% 2% 2% 3% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 3% 2% 2%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ik heb wel eens te maken gehad met seksuele intimidatie via de digitale weg (plaatjes/ opmerkingen via de mail etc.)

Allen Man Vrouw Hoog Midden Laag Hoog 1-2 Modaal Modaal Beneden 
modaal <30 30-50 >50

Ja, is het geval 13% 7% 24% 10% 14% 23% 10% 10% 11% 19%
Nee, is niet het geval 85% 91% 74% 88% 85% 76% 87% 89% 86% 79% 11% 14% 12%
Weet niet/geen antwoord 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 88% 85% 85%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Mijn bedrijf heeft een protocol opgesteld om seksuele intimidatie te bestrijden
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Ik heb wel eens te maken (gehad) met seksueel getinte opmerkingen, schunnige woorden, sissen of ander vervelend, seksueel getint taalgebruik
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modaal <30 30-50 >50

Ja, is het geval 33% 18% 61% 30% 33% 55% 26% 32% 31% 41% 25% 32% 39%
Nee, is niet het geval 65% 80% 38% 68% 67% 45% 72% 67% 67% 58% 72% 67% 59%
Weet niet/geen antwoord 2% 2% 1% 2% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 2%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ik heb wel eens te maken (gehad) met aanranding of een andere fysieke vorm van seksuele intimidatie

Allen Man Vrouw Hoog Midden Laag Hoog 1-2 Modaal Modaal Beneden 
modaal <30 30-50 >50

Ja, is het geval 14% 5% 30% 12% 16% 24% 11% 12% 13% 21% 8% 15% 16%
Nee, is niet het geval 84% 93% 67% 85% 83% 76% 87% 88% 86% 78% 89% 83% 82%
Weet niet/geen antwoord 2% 2% 2% 3% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 3% 2% 2%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ik heb wel eens te maken gehad met seksuele intimidatie via de digitale weg (plaatjes/ opmerkingen via de mail etc.)
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Dit onderzoek van het CNV is gehouden onder een representatieve groep, 
op basis van geslacht, opleiding, inkomen en leeftijd.
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Onderzoek

Mijn bedrijf heeft een protocol opgesteld om seksuele intimidatie te bestrijden

Allen Man Vrouw Hoog Midden Laag Hoog 1-2 Modaal Modaal Beneden 
modaal <30 30-50 >50

Is voor mij wel van toepassing 38% 40% 36% 42% 34% 41% 42% 41% 38% 25% 34% 40% 37%
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Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Bij seksueel grensoverschrijdend gedrag ga ik naar de vertrouwenspersoon in ons bedrijf
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Is voor mij wel van toepassing 44% 43% 45% 48% 38% 43% 47% 42% 46% 36% 45% 44% 41%
Is voor mij niet van toepassing 41% 41% 41% 37% 47% 46% 42% 43% 40% 40% 26% 41% 49%
Weet niet/geen antwoord 15% 16% 14% 15% 14% 11% 10% 15% 14% 24% 28% 15% 10%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ik heb wel eens te maken (gehad) met seksueel getinte opmerkingen, schunnige woorden, sissen of ander vervelend, seksueel getint taalgebruik

Allen Man Vrouw Hoog Midden Laag Hoog 1-2 Modaal Modaal Beneden 
modaal <30 30-50 >50

Ja, is het geval 33% 18% 61% 30% 33% 55% 26% 32% 31% 41% 25% 32% 39%
Nee, is niet het geval 65% 80% 38% 68% 67% 45% 72% 67% 67% 58% 72% 67% 59%
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Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ik heb wel eens te maken (gehad) met aanranding of een andere fysieke vorm van seksuele intimidatie

Allen Man Vrouw Hoog Midden Laag Hoog 1-2 Modaal Modaal Beneden 
modaal <30 30-50 >50

Ja, is het geval 14% 5% 30% 12% 16% 24% 11% 12% 13% 21% 8% 15% 16%
Nee, is niet het geval 84% 93% 67% 85% 83% 76% 87% 88% 86% 78% 89% 83% 82%
Weet niet/geen antwoord 2% 2% 2% 3% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 3% 2% 2%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ik heb wel eens te maken gehad met seksuele intimidatie via de digitale weg (plaatjes/ opmerkingen via de mail etc.)

Allen Man Vrouw Hoog Midden Laag Hoog 1-2 Modaal Modaal Beneden 
modaal <30 30-50 >50

Ja, is het geval 13% 7% 24% 10% 14% 23% 10% 10% 11% 19%
Nee, is niet het geval 85% 91% 74% 88% 85% 76% 87% 89% 86% 79% 11% 14% 12%
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Volgende vragen zijn gesteld aan 36% van alle ondervaagden

Ik weet waar ik terecht kan als ik te maken heb met seksuele intimidatie

Allen Man Vrouw Hoog Midden Laag Hoog 1-2 Modaal Modaal Beneden 
modaal <30 30-50 >50

Geldt wel voor mij 67% 70% 65% 66% 66% 67% 70% 64% 68% 59% 85% 64% 63%
Geldt niet voor mij 27% 26% 27% 26% 27% 32% 26% 30% 26% 30% 14% 29% 28%
Weet niet/geen antwoord 7% 4% 8% 8% 7% 1% 4% 7% 6% 11% 1% 6% 9%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ik heb, wat mij is overkomen, niet besproken met iemand op mijn werk

Allen Man Vrouw Hoog Midden Laag Hoog 1-2 Modaal Modaal Beneden 
modaal <30 30-50 >50

Geldt wel voor mij 26% 18% 31% 25% 29% 22% 22% 26% 20% 41% 28% 23% 30%
Geldt niet voor mij 65% 71% 61% 65% 62% 73% 71% 65% 76% 43% 67% 66% 63%
Weet niet/geen antwoord 9% 11% 8% 10% 9% 5% 7% 8% 4% 16% 5% 11% 8%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ik durf, wat mij is overkomen, niet te bespreken op mijn werk uit angst mijn baan te verliezen

Allen Man Vrouw Hoog Midden Laag Hoog 1-2 Modaal Modaal Beneden 
modaal <30 30-50 >50

Geldt wel voor mij 6% 5% 7% 6% 7% 3% 9% 6% 9% 5% 7% 6% 6%
Geldt niet voor mij 86% 87% 86% 83% 87% 94% 86% 86% 87% 83% 84% 87% 86%
Weet niet/geen antwoord 8% 7% 8% 11% 5% 3% 5% 8% 4% 12% 9% 7% 7%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Op mijn werk is seksuele intimidatie goed bespreekbaar

Allen Man Vrouw Hoog Midden Laag Hoog 1-2 Modaal Modaal Beneden 
modaal <30 30-50 >50

Geldt wel voor mij 48% 55% 43% 44% 49% 52% 57% 53% 38% 38% 58% 49% 42%
Geldt niet voor mij 25% 20% 29% 25% 23% 34% 18% 28% 32% 27% 14% 22% 33%
Weet niet/geen antwoord 27% 26% 28% 31% 27% 14% 24% 19% 30% 35% 28% 29% 25%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Kunt u aangeven welke van deze antwoorden voor u geldt? - Striktere regelgeving zou helpen om seksuele intimidatie op de werkvloer te bestrijden

Allen Man Vrouw Hoog Midden Laag Hoog 1-2 Modaal Modaal Beneden 
modaal <30 30-50 >50

Geldt wel voor mij 26% 23% 28% 26% 28% 21% 32% 25% 24% 31% 36% 25% 25%
Geldt niet voor mij 47% 53% 43% 46% 44% 57% 43% 55% 47% 33% 34% 50% 47%
Weet niet/geen antwoord 27% 23% 29% 27% 28% 21% 25% 20% 29% 36% 30% 25% 28%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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op basis van geslacht, opleiding, inkomen en leeftijd.

Onderzoek

Volgende vragen zijn gesteld aan 36% van alle ondervaagden
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Allen Man Vrouw Hoog Midden Laag Hoog 1-2 Modaal Modaal Beneden 
modaal <30 30-50 >50
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Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Kunt u aangeven welke van deze antwoorden voor u geldt? - Striktere regelgeving zou helpen om seksuele intimidatie op de werkvloer te bestrijden
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